

Альбом 1

# Награда

# ВЕРНЫМ

«Будь верен до смерти,  
и дам тебе венец жизни»

(Откр. 2:10)

Балан Милана

ИЮЛЬ - АВГУСТ

2020 год

## (Слова)

(Далее текст в скобках не зачитывать вслух,  
подчеркнутое зачитывать на вступлении)

## (Песня 1)

(Ближе, всё ближе)

1. Ближе, всё ближе, Бог мой, к Тебе,  
О, мой Спаситель, как дорог Ты мне!  
Боже, вверяюсь в руки Твои,  
Верю Твоей безграничной любви,  
Верю Твоей безграничной любви.
2. Ближе, всё ближе, Бог мой и Царь,  
Чем мне ответить на Твой дивный дар?  
Сердце в смирении, жизнь всю свою  
В руки Твои, мой Христос, отдаю,  
В руки Твои, мой Христос, отдаю!
3. Ближе, всё ближе, Бог мой, к Тебе,  
О, мой Спаситель, как нужен Ты мне!  
Я укрепляюсь силой Твоей,  
Ты - мой покров в этом мире скорбей,  
Ты - мой покров в этом мире скорбей!
4. Ближе, всё ближе славный конец,  
Бог приготовил всем верным венец!  
Сердце стремится к Небу в мольбе:  
«Ближе, всё ближе, Спаситель, к Тебе,  
Ближе, всё ближе, Спаситель, к Тебе!»

(Молитва):

Мой дорогой Небесный Отец, благодарю Тебя за Твою безграничную любовь к каждому из нас, открывающуюся нашим изумлённым взорам каждый день нашего пути к Небесному Ханаану. Господь, я посвящаю эту программу Тебе, и каждому моему брату и моей сестре, которые так же, как и я, с нетерпением ожидают того славного часа, когда Ты придёшь, чтобы взять всех верных Тебе из этого мрачного мира и привести на их на Родину. Отче, пошли нам Твоего Святого Духа, чтобы Он ободрил наши сердца, когда мы обратимся за утешением к Твоим обетованиям, данным нам в Слове Твоём и в трудах Духа Пророчества для предстоящих испытаний на этой земле, потому что я прошу во Имя моего Спасителя, Иисуса Христа. Аминь.

(Я зачитаю) Первое видение Эллен Уайт, посланное ей Богом после великого разочарования, которое впервые было опубликовано в журнале «Day Star», 24 января, 1846 года.

Поскольку Бог показал мне странствие адвентистского народа к Святому Городу и великую награду, которую получают ожидающие своего Господа из брачного чертога, то я считаю своим долгом вкратце рассказать вам о том, что открыл мне Господь.

## (Песня 2)

(Пламя Твоей Печи)

Святым Божиим предстоит перенести много испытаний

1. В Горниле - пламя, мощный жар, святой огонь горит,  
И каждый, кто осмелится пройти, станет иным.  
Золото из грязной смеси ловко Мастер отделит,  
Молотом чрез испытания будет Свой шедевр творить.

Припев: Пламя из Печи - желание моей души.  
Чрез него Сам проведи - будь прославлен, Господи!  
Ты моё сердце взял - молю, его преобрази.  
Я продолжаю выбирать огонь из Твоей Печи!

2. Учусь верить Тебе себя в объятьях пламени.  
Из сердца все следы греха, Отец мой, удали.  
Жар сильней, очистка глубже, сколько б не пришлось терять,  
Вскоре мой характер будет славою Отца сиять!

Дорогим братьям и сестрам предстоит перенести много испытаний,  
«но... нынешние временные страдания ничего не стоят в сравнении с той славой, которая откроется в нас, смотрящих не на видимое, а на невидимое, ибо видимое временно, а невидимое вечно». Я постаралась принести с собой добрые вести и несколько гроздей винограда из небесного Ханаана, за что многие хотели побить меня камнями, подобно тому, как сыны Израилевы хотели побить Иисуса Навина и Халева за их сообщение. Но уверяю вас, дорогие мои собратья в

Господе, что это чудесная страна и у каждого из нас есть все возможности войти в неё и обладать ею.

В то время, когда я молилась у семейного алтаря, на меня сошел Дух Святой и мне казалось, что я поднимаюсь все выше и выше, далеко за пределы этого тёмного мира. Я повернулась, чтобы увидеть, где находится адвентистский народ в мире, но не могла обнаружить их. И в это время ко мне обратился голос: «Посмотри еще раз, но немного выше!» При этих словах я подняла свой взор и увидела прямой, узкий путь, который поднимался высоко над миром. По нему Божий народ шёл к Небесному городу.

## (Песня 3)

(Радость в пути)

В начале пути за ними находился яркий свет, который, как пояснил мне ангел, был Полуночным криком. Этот свет освещал весь путь: он был светильником для их ног, чтобы они не споткнулись.

1. Нам на пути дана радость, дан нам свет, чтоб не сбиться во тьме.  
Повиновение воле Отца - свобода для верных детей.

И ищущий свет сей находит, обретает надежду и мир,  
Он для нас - счастье, прозрение слепым.

2. Стремящимся в мире греховном в своей жизни Христа отразить,  
Идущим вперёд, помня жертву Отца сей свет - это радость в пути.

Давайте держать взоры выше, награда нас ждёт впереди!  
Пусть не смущают невзгоды в пути.

3. Нам на пути дана радость, дан нам свет, чтоб не сбиться во тьме.  
Повиновение воле Отца - свобода для верных детей.

Свобода для верных детей!

Этот свет освещал весь путь: он был светильником для их ног, чтобы они не споткнулись. И пока их взоры были сосредоточены на Иисусе, Который находился перед ними и вел их в город, - они были в безопасности. Но вскоре некоторые устали и сказали, что город

оказался слишком далеко, а они надеялись войти в него раньше. Тогда Иисус ободрил их, подняв свою правую десницу. От неё исшёл свет, осветивший группу идущих и они воскликнули: «Аллилуйя!» А другие безрассудно отвергали свет, находившийся за ними, утверждая, что не Бог завёл их так далеко. Свет, который освещал им путь, вдруг исчез и ноги разуверившихся оказались в кромешной тьме.

## (Песня 4)

(Возьми свой Крест)

Они, спотыкаясь, потеряли из виду Иисуса, сошли с узкого пути и один за другим падали в тёмный, нечестивый мир.

Я распята со Христом, и уже не я живу, но живёт во мне Христос,  
А что во плоти живу, то лишь верю в Того, жизнь Кто за меня  
принёс.

Я распята со Христом, и уже не я живу, но живёт во мне Христос,  
А что во плоти живу, то лишь верю в Того, жизнь Кто за меня  
принёс.

1. Возьми свой крест Христа страданий,  
Ради него спеши весь мир отдать!  
Придёт тот день, когда мы обнаружим,  
Что путь сей был не труден, с наградой сравнив.
2. Прими любовь, что крест дарует,  
Приди к Тому, Кто знает боль твою.  
Ты благодати Божией доверься,  
Он дело Своё верно в душе Твоей свершит!

О, дивный крест, сколько блага в тебе!  
Дай нам смелости, дорогой Спаситель,  
Взять его крепко и верно нести,  
Как Ты, наш Искупитель!

3. Христос сегодня предлагает:  
«Возьми свой крест, в нём обретёшь ты жизнь»  
На узкий путь Спаситель приглашает,  
Ведь Он лишь только знает, что ждёт нас впереди!

Возьми свой крест,  
Возьми свой крест,  
И за Христом иди!

Теперь для них стало невозможно снова вернуться на путь и войти в Святой Город так же, как и для всего нечестивого мира, который отверг Бог. Они падали на протяжении всего пути один за другим до тех пор, пока мы не услышали голос Божий, подобный шуму многих вод, который возвестил нам день и час пришествия Иисуса. Оставшиеся в живых святые, число которых было 144 000, знали и понимали этот голос, тогда как нечестивые подумали, что это гром и землетрясение. Провозгласив время, Бог излил на нас Святого Духа и наши лица засияли славой Божьей подобно лицу Моисея, когда он сходил с горы Синай.

К этому времени все 144 000 были запечатлены и находились в полном единстве. На их челах было написано: «Бог, Новый Иерусалим, а так же славная звезда, содержащая новое имя Иисуса». Видя наше блаженное, святое состояние, нечестивые разгневались, пытались наложить на нас руки и ввергнуть в темницу, но мы во имя Господа подняли свои руки и они беспомощно пали на землю. Тогда это сатанинское сборище узнало, что Бог возлюбил нас, тех, которые омывали ноги друг другу и приветствовали братьев и сестёр святым целованием, и они преклонились перед нами.

Вскоре наши взоры обратились на восток, где появилось небольшое тёмное облако, величиной в половину ладони. Мы все знали, что это - знамение Сына Человеческого. В торжественном молчании мы пристально следили за облаком. Оно приближалось всё ближе и ближе и становилось светлее и величественнее, пока не превратилось в огромное белое облако. Его основание на вид было как огненное, над облаком сияла радуга, а вокруг него были тьмы тем ангелов, поющих прекраснейшую песнь. На облаке же восседал Сын Человеческий. Его белые, волнистые волосы спускались на плечи, голова была украшена множеством диадем. Ноги Его были подобны огню; в Своей правой руке Он держал острый серп, а в левой - серебряную трубу.

## (Песня 5)

(Эммануил)

Очи Его - как пламень огненный, который испытующе пронизывал Его детей.

1. Сын Божий был унижен, пришёл к нам во плоти,  
Беспомощным младенцем стал, чтоб этот мир спасти.  
Ликуйте, все народы, радуйся, земля!  
Для каждого надежда есть, кто верит во Христа!

Припев: Эммануил - Господь наш среди нас,  
Если наш Господь за нас,  
Кто ж восстанет против нас?  
Бог наш за нас - Эммануил!

Бридж: Для всех тех, кто жил среди смертной тени  
Его дивный свет воссиял,  
Взгляните же все, кто скитается в тьме, -  
Как дивна любовь Христа!

2. Что ты Ему ответишь? Примешь ли призыв?  
Ведь для тебя Бог Сына Своего не пощадил!  
И в мире нету силы, высот иль глубины,  
Отлучить которые б смогли нас от Его любви!

Вдруг лица у всех побледнели, а у тех, кого отверг Бог - почернели.  
Мы все воскликнули: «Кто может устоять? Чисты ли мои одежды?»  
Ангелы перестали петь и когда наступила благоговейная тишина, Иисус  
сказал: «Имеющие чистые руки и сердце, - устоят; довольно для вас  
благодати Моей».

## (Песня 6)

(Мой Искупитель)

При этих словах наши лица просветлели и каждое сердце наполнилось радостью. Ангелы взяли на тон выше и запели снова, в то время как облако всё ближе и ближе опускалось к земле.

1. Смотри назад на путь, пройденный мною,  
Я вижу - столько раз Господь нёс меня!  
Сознаю я, с Ним по жизни идя -  
Мой Искупитель мне верен был всегда!

Припев: Мой Искупитель мне верен всегда,  
Свои слова Он исполнял во все века,  
И ежедневно Его милость обновляется!  
Мой Спаситель верен всегда!

(2 купл.: Ему я смело доверять могу себя!)

2. Когда читаю Божьи обещанья,  
Надежда, радость наполняют меня,  
Я ободряюсь на пути к Небесам,  
Ведь мой Спаситель мне верен всегда!

Бридж: Непрестанно проявляет ко мне Свою любовь,  
Ежечасно в испытаниях Он силу мне даёт!

В то время, как Иисус спускался на облаке, окружённом пламенем огня, прозвучала Его серебряная труба. Он посмотрел на могилы спящих святых, поднял свои глаза и руки к небу и воскликнул: «Пробудитесь! Пробудитесь! Пробудитесь! Вы, спящие в прахе, - восстаньте!» При этом произошло сильное землетрясение, могилы открылись и вышли мёртвые, облаченные в бессмертие. Увидев своих друзей, отнятых у них смертью, 144 000 воскликнули: «Аллилуйя!» В тот же момент мы были преображены и вместе с ними восхищены, чтобы встретить Господа на воздухе.

Мы все вместе поднялись на облако и на протяжении семи дней возносились к стеклянному морю. Затем Иисус принес венцы и Своей правой рукой возложил их на наши головы. Он также вручил нам золотые арфы и пальмовые ветви, как символ победы. Здесь на стеклянном море правильным четырёхугольником выстроились 144 000. Некоторые из них имели особо сияющие венцы, другие - менее яркие. У одних венцы были украшены многими звёздами, у других - всего лишь несколькими. Но каждый был вполне доволен своим венцом. Все они были облачены от плеч до стоп в великолепные белые одежды. Когда мы шли по стеклянному морю, направляясь к воротам города, - нас всё время сопровождали ангелы. Иисус поднял Свою могущественную руку и коснулся жемчужных ворот, вращающихся на сияющих петлях, раскрыл их и сказал: «Вы омыли одежды свои в Моей крови, вы твёрдо и непоколебимо стояли в Моей истине, - так войдите же». Мы все вошли и чувствовали, что имеем полное право на пребывание здесь.

В городе мы увидели дерево жизни и престол Божий. От престола истекала чистая река воды жизни и по обеим сторонам её было дерево жизни. Стволы дерева были на одном и на другом берегу реки, - оба как бы из чистого прозрачного золота. Сначала мне показалось, что я вижу два дерева. Я взглянула опять и увидела, что вверху они были соединены в одно дерево. Именно таким было дерево жизни, разветвляющимся по обе стороны реки. Его ветви свисали к тому месту, где мы стояли. Плоды его были чудесными. Они были подобны золоту, смешанному с серебром.

Мы сели под дерево, чтобы полюбоваться великолепием этого места. К нам подошли братья Фитч и Стокман, которые проповедовали Евангелие Царствия. Бог успокоил их и укрыл в могиле, чтобы спасти для вечности. Они спросили, что мы пережили за то время, когда они спали. Мы пытались вспомнить самые великие испытания, но в сравнении с вечной, непреходящей славой, окружавшей нас, они казались столь незначительными и легкими; и поэтому мы не стали говорить о них.

## (Песня 7)

(Награда верным)

Мы лишь воскликнули:

«Аллилуйя! Небо досталось нам легко!» И когда мы прикоснулись к нашим великолепным арфам, - небесные своды наполнились звуками возвышенной, мелодичной музыки.

1. Если на пути в Небесный дом утомился ты,  
Если страх пред будущим гнетёт мир твоей души,  
Скоро у реки воды живой поймёшь, с наградой сравнив:  
Земные страдания ничтожно были малы.
2. Если отрекутся от тебя близкие, друзья,  
И возненавидят за Христа, предадут тебя,  
Его голос нежный услышишь ты, когда придут все скорби к концу:  
«Ты путь сей прошёл верно, войди в Мою семью!»
3. Если тебе кажется порой, что твой крест тяжёл,  
Не сдавайся, пред тобой Христос этот путь прошёл!  
У престола Бога, всё победив, святые в ярких венцах  
Воскликнут: «Отчизна легко досталась нам!»

Пока мы осматривали великолепие того места, наши взоры привлекло что-то впереди, похожее на серебро. Я спросила у Иисуса, могу ли я увидеть, что там. В тот же момент мы мгновенно преодолели путь по восходящей вверх тропе и вошли внутрь. Здесь мы увидели доброго старого отца Авраама, Исаака и Иакова, Ноя и Даниила, а также многих других.

Мой взгляд остановился на завесе с массивной серебряной бахромой и с каймой из золота снизу. Она была очень красива. Я спросила Иисуса, что за этой завесой. Он поднял её Своей правой рукой и позволил мне осмотреть, что внутри. Здесь находился славный ковчег, покрытый чистым золотом. Он имел восхитительные края, похожие на венцы Иисуса. Сверху были два сияющих ангела; они сидели на двух краях и их крылья были распротёрты над ковчегом, лица их были повёрнуты друг ко другу и обращены вниз. В ковчеге, под крыльями ангелов, находился золотой сосуд с манной желтоватого оттенка. Также я увидела жезл, о котором Иисус сказал мне, что это жезл Аарона. На нём были бутоны, цветы и зрелый миндаль. Затем я увидела два длинных золотых шеста, на которых висели серебряные кольца, и на кольцах великолепные виноградные гроздьи. Одна гроздь по размеру была такой, что один человек здесь не мог бы её поднять. И я увидела, как Иисус поднялся и взял манны, миндаля, винограда и смокв, и принёс их вниз, в город, поместив на стол для брачной вечера. Я шагнула вверх, чтобы увидеть, как много было взято, но там было столько же, сколько и прежде, и мы воскликнули: «Аллилуйя! Аминь».

Мы все спустились оттуда в город, а затем со Христом во главе направились из города на эту землю - на великую гору, которая не смогла удержать Господа и разделилась надвое, образовав обширную долину.

## (Песня 8)

(Святой Иерусалим)

Затем мы взглянули вверх и увидели большой город с 12-ю основаниями и 12-ю воротами, по три на каждой стороне, и у каждого ворот стоял один ангел. Мы все воскликнули: «О город, великий город, нисходящий от Бога с неба!» Он снизошел и расположился на месте, где мы стояли.

1. Святой, прекрасный город спускается с Небес.  
Он есть невеста Божия, одетый в дивный свет.  
Нет храма в этом городе, ни солнца, ни луны,  
Он славою Христа горит, удел искупленных с Земли.

Припев: Теперь Господь Своей рукой отрёт все слёзы с глаз,  
Греха, скорбей, болезней, бед не будет никогда!  
С великой радостью введёт искупленных Своих  
Их Избавитель и их Бог в Святой Иерусалим.

2. Не будет больше власти тьмы, конец пришёл борьбе,  
На лицах победивших грех сияет Божий свет.  
Взгляни, Господь всё обновил, бывшее позади,  
Он от начала был и есть, как истинны Его пути!

Затем мы начали рассматривать великолепие новой земли вне города. Там я увидела прекраснейшие дома, вид которых был, как вид серебра. Они опирались на четыре колонны, украшенные драгоценными жемчужинами. Эти дома должны быть заселены святыми. В каждом доме находилась золотая полка. Я видела многих святых, которые заходили в дома, снимали с себя блестящие венцы и клали на золотую полку. Затем они уходили на поля, расположенные вблизи их жилищ, и трудились, но не так утомительно как трудятся люди на земле, о нет, совсем не так. Великолепное сияние озаряло их головы и они непрестанно славил и благодарили Бога.

Затем я увидела другое поле, усеянное различными цветами и собирая их, я воскликнула: «Они никогда не завянут!» После этого я увидела поле с высокой прекрасной травой; это была живая зелень, она отражала цвет золота и серебра и своим волнистым колебанием выражала славу Царю Иисусу. Затем мы пришли на поле, где было много различных зверей и животных, - лев, ягненок, леопард и волк, -

все вместе находились в полном согласии. Мы прошли посреди них и они мирно последовали за нами. Мы вошли в лес - не такой тёмный, как мрачные леса здесь, нет, нет! Он был залит лучезарным светом от края и до края - во всю ширь. Ветви деревьев тихо покачивались из стороны в сторону и мы радостно воскликнули: «Мы будем безопасно жить среди природы и спать в лесах!» Лес, через который мы проходили, был на пути к горе Сион, к которой мы теперь приближались.

Путешествуя, мы встретили группу людей, которые также созерцали славу тех мест. На краях их одежды я заметила красную кайму; их венцы сияли; их одежды были чисто белые. Когда мы поприветствовали их, я спросила Иисуса, кто они. Он ответил, что это мученики, которые отдали за Него свою жизнь. С ними находилось неисчислимое множество маленьких детей; они также имели красную кайму на своих одеждах. Наконец мы подошли к горе Сион, на которой стоял величественный храм. Поодаль находились семь других гор, на которых росли розы и лилии. Я видела, как на них взбирались маленькие дети. По желанию они могли пользоваться своими маленькими крыльями, подниматься до самых вершин этих гор и срывать никогда не вянущие цветы. Вокруг храма особую красоту создавали всякого рода деревья: вечнозеленый самшит, сосна, ель, маслина, мирт, гранатовое дерево и смоковница, ветви которой склонялись под тяжестью плодов; именно все эти деревья делали это место весьма прекрасным. Когда мы были готовы войти в храм, Иисус возвысил Свой любвеобильный голос и сказал: «В это место войдут только 144 000 и мы воскликнули: «Аллилуйя!» Да, слава Господу, братья и сёстры, это особая встреча тех, кто имеет печать Живого Бога.

Этот храм покоился на семи золотых колоннах, украшенных самыми драгоценными жемчужинами. Славные чудеса, которые я видела там, - пишет она, - не поддаются описанию. О, если бы я могла говорить на языке Ханаанском, тогда я смогла бы хоть немного рассказать о славе этого лучшего мира. Но если вы будете верны до конца, вскоре сами узнаете всё о нём. Я видела там каменные таблицы, на которых золотыми буквами были выгравированы имена 144 000.

Налюбовавшись вдоволь красотой храма, мы вышли, а Иисус, оставив нас, направился к городу. Вскоре мы услышали Его нежный голос, говоривший: «Войди, народ Мой, вы пришли от великой скорби и исполнили Мою волю. Вы страдали за Меня, приходите на вечерю, где Я, препоясавшись, Сам буду служить вам». Мы воскликнули: «Аллилуйя, слава!» И вошли в город. Там я увидела стол из чистого серебра. Он был длиной в несколько километров и всё же наши глаза могли видеть, что происходит на другом его конце. Я видела там плоды дерева жизни, манну, миндаль, инжир, гранатовые яблоки, виноград и множество других фруктов. Мы все расположились за столом.

## (Песня 9)

(Я иду)

Я попросила Иисуса, чтобы Он позволил мне вкусить от этих плодов, но Он ответил: «Не сейчас. Те, которые вкушают плоды этой страны, более не возвращаются на землю. Но если ты останешься верной, то вскоре будешь есть плоды от дерева жизни и будешь пить из источника жизни». «А теперь», - продолжал Он, - «ты должна снова вернуться на землю и рассказать всем, что Я открыл тебе».

1. Отче мой, открой мне уши, чтобы слышать Дух Святой.  
Облегчать чтоб боль людскую дай мне веру и любовь.
2. Чтоб идти мне за Тобою благодатью надели,  
Прославлять Тебя собою, мой Спаситель, помоги.

Припев 1: Тогда пойду без страха с верою вперёд  
По пути, что Ты ведёшь.  
Я пойду, покорным мудрость Ты даёшь.  
За Тобой я пойду.

3. Ты даёшь мне силу свыше страх, сомненья побеждать,  
И даруешь Твою мудрость ближним свет Твой открывать,  
Ближним свет Твой открывать.

Бридж: Помоги взирать мне выше зла и скорби на пути.

Припев 2: И я иду, Твоя рука меня хранит,  
Мне не страшно бурь в пути.  
Знаю, жизнь моя не мне принадлежит,  
За Тобой я иду.

Припев 3: Я иду без страха с верою вперёд  
По пути, что Ты ведёшь.  
Я иду, покорным мудрость Ты даёшь.  
За Тобой я иду,  
Я иду.

После этого ангел Господень осторожно опустил меня в этот тёмный и угрюмый мир.

## (Песня 10)

(Обещание Иисуса)

Иногда мне кажется, что я не могу больше оставаться здесь, на этой земле, где все так грустно и уныло. Я чувствую себя здесь очень одиноко, потому что видела лучшую землю. О, если бы у меня были крылья, как у голубя, чтобы я могла улететь прочь и обрести покой!

1. Если в сём мире ты одинок, буду я с тобой.

Что б в этой жизни ни произошло, Я - Защитник твой.

Припев 1: Буду Я с тобой, буду Я с тобой,

В этом падшем мире злом Я - Защитник твой.

2. Когда придёт время, свершится борьба, Я введу тебя домой

В прекрасное место к отцу в Небеса, ты будешь там со мной!

Припев 2: Приведу домой, приведу домой.

Будь мне верен до конца - и будешь там со мной,

Будешь там со мной!

(Молитва): Дорогой Господь, каждый раз, вспоминая о награде, которую получают все верные Тебе, я всё больше и больше восхищаюсь Твоей любовью. Отец, Ты так сильно желаешь нашего спасения, и я знаю, что Ты с нетерпением ждёшь того славного часа воссоединения Небесной семьи. Я желаю трудиться на этой Земле с Тобой, я хочу, чтобы Ты очищал и шлифовал моё сердце, готовя мой характер для вечности, я полна решимости исполнять волю Твою относительно моей жизни, каких бы лишений это мне не стоило и я знаю, что мои дорогие братья и сёстры присоединятся к моей молитве, потому что мы точно знаем, что покорно идти за Тобой - самый счастливый путь. Господи, держи нас крепко в Своей руке, пока не настанет этот великий день. Во имя Иисуса Христа, аминь.